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На Ваш інформаційний запит, що зареєстрований у Львівській

міській раді від 11.06.2020 № З-Н-ЗПІ-1405-2501 щодо надання

інформації про кількість оформлених та переданих заяв ЛКП «Лев» у

ГУНП у Львівській області за 2019 рік відповідно до ст.299 Кримінального

Кодексу України, повідомляємо наступне.

Згідно інформації ЛКП «Лев» від 22.06.2020 № 81, за період його

роботи протягом 2019 року не було оформлено чи передано жодної

заяви до ГУНП у Львівській області щодо жорстокого поводження з

тваринами, оскільки ЛКП «Лев» є ветеринарно – стерилізаційним

центром, метою діяльності якого є регулювання чисельності

безпритульних тварин у м. Львові, безпека співіснування безпритульних

тварин і мешканців міста та популяризація гуманного ставлення до

тварин.

В межах своїх повноважень, ЛКП «Лев» проводить інформаційні,

роз’яснювальні та просвітницькі кампанії щодо уникнення жорстокого

поводження з тваринами.

Неодноразово до ЛКП «Лев» потрапляють тварини з ознаками

жорстокого поводження. Першочерговим завданням вказаного ЛКП є

надання тваринам допомоги для порятунку їх життя. Після відповідних

процедур, заключення від ветеринарного лікаря про стан тварини та

характер травм, опікуни чи господарі звертаються з заявами в ГУНП у

Львівській області.

Одночасно повідомляємо, що відповідно до п. 6.1 ухвали Львівської

міської ради від 23.01.2020 №6225 «Про затвердження Правил

утримання домашніх тварин і поводження з домашніми тваринами у м.

Львові», органи внутрішніх справ здійснюють нагляд за дотриманням

порядку вигулу домашніх тварин (собак) у громадських місцях та
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вживають відповідні заходи у разі порушення законодавства про порядок

поводження й утримання домашніх тварин, у тому числі норм про

жорстоке поводження з тваринами.

Також, відповідно до п.6.3 вищевказаної ухвали громадський

контроль у сфері захисту тварин від жорстокого поводження здійснюють

громадські інспектори з охорони довкілля, які мають право складати

протоколи за фактами жорстокого поводження з тваринами. Ці протоколи

розглядають органи виконавчої влади з питань охорони довкілля.

Інформацію щодо вирішення будь-яких інших проблем, Ви можете

отримати у Центрі обслуговування мешканців у приміщенні Львівської

міської ради за адресою: пл. Ринок, 1 та на гарячій лінії міста за номером

1580.

У випадку незгоди з відповіддю, Ви маєте право оскаржити її у

встановленому законом порядку.

Додаток: копія листа ЛКП «Лев» на одному аркуші.
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